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 [1.] Переорієнтація системи БПД з надання безоплатної правової допомоги окремим фізичним 

особам на посилення правової спроможності та правових можливостей територіальних 

громад 

[1.1.]   Правопросвітницькі заходи 

Протягом І кварталу 2023 року працівниками Центру проведено 34 правопросвітницьких 
заходів. Докладніше про деякі з них:
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Сектор «Великомихайлівське бюро правової 

допомоги» 

19 січня проведено інформаційний захід  на тему:  «Шлюб з 

військовослужбовцем під час війни». 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 січня для мешканців Великомихайлівської громади провели інформаційний 

захід  на тему:  «Доступ до відомостей ДЗК». 
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01 лютого для 

відвідувачів КЗ 

«Публічна бібліотека 

Великомихайлівської 

селищної ради»  

проведено інформаційний 

захід  на тему:  «Зміни в 

земельних відносинах під 

час воєнного стану». 
 

 

 

 

 

 

01 лютого проведено робочу зустріч з представниками сектору пробації під час 

якої обговорено підсумки співпраці у 2022 році та плани роботи в умовах 

правового режиму воєнного стану на 2023 рік. 
 

  



6 
 

 

 

 

 

 

14 лютого   проведено 

інформаційний захід  на 

тему:  «Правила перетину 

кордону в умовах 

воєнного стану окремими 

категоріями громадян». 

 

 

 

 

 

01 березня для відвідувачів КЗ «Публічна бібліотека Великомихайлівської 

селищної ради»  проведено інформаційний захід  на тему:  «Земельні паї: право 

власності слід оформити до 2025 року». 
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07 березня для суб’єктів пробації 

проведено лекцію на тему: 

«Адміністративне затримання - що треба 

знати». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16 березня для відвідувачів КЗ «Публічна бібліотека Великомихайлівської 

селищної ради»  проведено інформаційний захід  на тему:  «Безоплатна правова 

допомога під час війни: хто має право і як отримати» 
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21 березня  спільно з 

працівниками  

Великомихайлівського 

відділу  державної 

реєстрації актів цивільного 

стану у Роздільнянському 

районі та служби у справах 

дітей Великомихайлівської 

селищної ради  проведено 

робочу зустріч, під час якої 

обговорено питання, що 

стосуються   сексуального 

насильства  пов'язаного з 

конфліктом. 
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Сектор «Захарівське бюро правової допомоги» 

17 січня в приміщенні Захарівського відділу Роздільнянської філії Одеського 

обласного центру зайнятості  було проведено правопросвітній семінар на тему: 

«Дискримінація в трудових відносинах».  . 
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5 січня  приміщенні Захарівського бюро правової допомоги  було проведено лекцію 

на тему: «Правовий статус осіб, зниклих безвісти за особливих обставин».  . 
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06 лютого в приміщенні Затишанської селищної ради Роздільнянського району 

Одеської області під час виховної години з неповнолітнім засудженим та його 

батьками було проведено лекцію на тему : «Права та обов’язки батьків щодо 

дітей» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 лютого  в приміщенні Захарівського відділу Роздільнянської філії Одеського 

обласного центру зайнятості проведено право освітній захід на тему: 

«Інформаційна гігієна в умовах війни» 
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22 лютого  в приміщенні КУ «Центр соціального обслуговування Захарівської 

селищної ради Роздільнянського району Одеської області» було проведено лекцію 

на тему: «Основні етапи укладення договору купівлі-продажу землі». 

 
15 березня в приміщенні Роздільнянському РС №2 філії ДУ "Центр пробації" було 

проведено лекцію на тему: «Захист прав споживачів фінансових послуг» 
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21 березня приміщенні Захарівського відділу Роздільнянської філії Одеського 

обласного центру зайнятості проведено право освітній захід на тему: «Гендерна 

рівність та права жінок у сфері праці» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

28 березня в приміщенні служби у справах дітей Захарівської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області проведено лекцію на тему : «Внесення 

змін до право установчих документів на землю» 
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Сектор «Роздільнянське бюро правової допомоги» 

12 січня в рамках проєкту «Розбудова стійкої системи громадського здоров’я» 

відбувся круглий стіл “Співпраця задля захисту громади від інфекційних хвороб” 

участь в якому також взяли представники системи безоплатної вторинної правової 

допомоги 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 січня спільно з відділом молоді та спорту Роздільнянської міської ради 

проведено робочу зустріч щодо покращення правової спроможності серед молоді 
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26 січня працівники центру взяли участь у обговорені ідей щодо пошуку 

шляхів для сприяння розвитку громадського здоров’я в Роздільнянській міській 

територіальній громаді.  

 

 
 

24 лютого проведено семінар з працівниками Лиманської селищної ради на тему 

доступу осіб до безоплатної правової допомоги 
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Сектор «Іванівське бюро правової допомоги» 

05 січня головним юристом Іванівського бюро правової допомоги Юлією Юзик 

було проведено правопросвітницький захід на тему: «Право на безоплатну 

правову допомогу». 
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09 лютого  проведено правопросвітницький захід на тему: «Реєстрація 

шлюбу в умовах воєнного стану». 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

23 лютого головним юристом Іванівського бюро правової допомоги Юлією 

Юзик було проведено правопросвітницький захід на тему: «Визначення шкоди та 

збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок збройної агресії РФ». 
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15 березня головним юристом Іванівського бюро правової допомоги Юлією 

Юзик було проведено правопросвітницький захід на тему: «Допомога по 

безробіттю особам перед пенсійного віку». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 березня головним юристом 

Іванівського бюро правової 

допомоги Юлією Юзик було 

проведено правопросвітницький 

захід на тему: «Усиновлення, 

опіка та піклування над 

дітьми». 
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Про заходи, новини, позитивну практику та консультації юристів Роздільнянського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги можна 

ознайомитися на офіційній сторінці центру у мережі Facebook. 

Перейти на сторінку можна тут. 

   

https://ru-ru.facebook.com/rozdilna.odesa.legalaid
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[1.2.]   РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ «ПРОГРАМА ПРИСКОРЕННЯ ПРИВАТНИХ ІНВЕСТИЦІЙ У СІЛЬСЬКЕ 

ГОСПОДАРСТВО»  

З метою моніторингу якості правопросвітницьких заходів та надання безоплатної первинної правової допомоги 

під час роботи консультаційних пунктів доступу здійснено перевірку підготовки та проведення відповідних 

виїздів.  

20 січня - здійснено виїзд до  КЗ «Публічна бібліотека» Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського 

району Одеської області, під час якого прийнято 7 осіб та надано 10 консультацій, 4 з них із  земельного  права.   

 

25 січня – виїзний прийом до Коноплянської сільської ради Березівського району Одеської області, під час якого 

прийнято 6 осіб та надано 4 консультації з земельного права. 

17 лютого - здійснено онлайн виїзд до Великомихайлівської селищної ради Роздільнянського району Одеської 

області (Новопетрівський старостинський округ), під час якого прийнято 5 осіб та надано 9 консультацій, з них 2  із   

земельного права.   

24 лютого  – виїзний прийом до Великобуялицької сільської ради Березівського району Одеської області, під час 

якого прийнято 6 осіб та надано 3 консультації з земельного права. 

17 березня - здійснено онлайн консультування у  Великомихайлівській селищній раді Роздільнянського району 

Одеської області (Полезненський   старостинський округ), під час якого прийнято 8 осіб та надано 10 консультацій,  з 

них  3 із земельного права.    

24 березня – виїзний прийом до Михайлопівського старостинського округу Коноплянської сільської ради 

Березівського району Одеської області, під час якого прийнято 5 осіб та надано 3 консультації з земельного права. 
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25 січня головна юристка сектору «Іванівське бюро правової допомоги» Юзик Юлія провела правопросвітницький 

захід на тему: «Укладання  договору оренди землі в умовах воєнного стану» в приміщенні Коноплянської сільської ради 

Березівського району Одеської області. 
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24 лютого головна юристка сектору «Іванівське бюро 

правової допомоги» Юзик Юлія провела правопросвітницький 

захід на тему: «Зміни земельного законодавства в умовах 

воєнного стану» в приміщенні Великобуялицької сільської ради 

Березівського району Одеської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 березня проведено правопросвітницький захід на тему: «Зміни 

земельного законодавства в умовах воєнного стану» в приміщенні 

Коноплянської сільської ради Березівського району Одеської області. 
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 [1.3.] Взаємодія зі ЗМІ 

Протягом І кварталу 2023 року продовжено співпрацю з комунікаторами всіх громад. 

На офіційних сайтах громад було опубліковано інформацію про графік роботи, адреси та контакти 

центру. 

Крім того, на сайтах партнерів опубліковано більше 60 публікацій. 
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 [1.4.] Взаємодія з партнерами та ОМС  

 13 січня проведено робочу зустріч з начальником 

відділу молоді та спорту Роздільнянської міської ради з метою 

обговорення подальшої співпраці та участі у заходах, що в 

подальшому будуть проводитися відділом молоді та спорту. 

 08 лютого з метою налагодження 

ефективного механізму перенаправлення осіб, які зазнали 

домашнього насильства а також забезпечення захисту прав та 

надання безоплатної правової допомоги потерпілим від 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої 

недоторканості, катування або жорстокого поводження під час 

воєнних дій чи збройного конфлікту відбулася робоча зустріч 

директорки центру Тетяни Кулішової та представника 

Роздільнянського ВП ГУНП в Одеській області. Під час зустрічі 

також обговорювалися питання обміну інформацією та 

поширення друкованих матеріалів  

 

 

 

 

Протягом звітного періоду було налагоджено співпрацю та підписано Меморандум про співпрацю з Іванівським 

відділом Березівської філії Одеського обласного центру зайнятості. 
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 [2.] Створення ефективної системи управління правовими знаннями та розвиток 

людського потенціалу правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 

Щоп’ятниці з метою координації роботи, обговорення змін в законодавстві, актуальних питань, обміну досвідом та 

впровадження успішних практик проводяться робочі наради з працівниками центру та бюро правової допомоги за 

допомогою skype-зв’язку. 
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[3.] Децентралізація системи БПД 

 

[3.1.] Розвиток внутрішнього потенціалу 

 

 Протягом січня 2023 року 2 працівника пройшли 2 навчання 

 Протягом лютого 2023 року 3 працівників пройшли 4 навчання 

 Протягом березня 2023 року 5 працівників пройшли 12 навчань 
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 [4.] Розбудова комплексної інформаційно – аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги (КІАС) та впровадження інших новітніх інформаційних технологій 
 

Працівниками відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами, відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги проводиться аналіз успішних практик надання БВПД, 

аналіз та узагальнення типових питань, з якими звертаються клієнти до Центру та Бюро правової допомоги. 

 


